

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO – EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 34/2020 DO CONCURSO PUBLICO 001/2017 - EMSERH

O Presidente da Empresa Maranhense de Serviços Hospitalares – EMSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de Convocação N° 34/2020, dos aprovados no **Concurso Público N° 001/2017** visando ao preenchimento de vagas das áreas Administrativa, Médica e Assistencial, em razão do interesse público, conforme segue:

Fica **RETIFICADA** a tabela 1.2. S03 do Edital de Convocação N° 34/2020, no que se refere ao nome do candidato aprovado, conforme segue:

Onde se lê:

1.2 S03 - ENFERMEIRO

ORDEM DE CONVOCAÇÃO	CANDIDATO	INSCRIÇÃO	LOCAL DE LOTAÇÃO
86 – AC	JESSICA MARESSA LIMA SOARES	6933970	POLICLINICA COHATRAC

Leia-se:

1.2 S03-ENFERMEIRO

ORDEM DE CONVOCAÇÃO	CANDIDATO	INSCRIÇÃO	LOCAL DE LOTAÇÃO
86 – AC	ISLANY BARBOSA SOARES	6913571	POLICLINICA COHATRAC

Fica homologado o presente EDITAL para
CONVOCAÇÃO.

São Luís - MA, 29 de outubro de 2020.

MARCOS ANTONIO DA SILVA GRANDE
Presidente da EMSERH